

Návštěva Prahy – 21. 5. 2024

Šestáci si svým umístěním v soutěži Soubor čtenářů „vybojovali“ výlet do Prahy. Slib byl takový, že pokud dosáhnou na 40. nebo lepší umístění, pojedeme poznávat krásy našeho hlavního města. Skončili na 33. místě, sliby se mají plnit – proto jsme v úterý 21. května vyrazili...

Vlak odjížděl z mirovického nádraží už v půl sedmé, nastoupilo nás celkem čtrnáct. Jedna opozdilá se k nám přidala až v Příbrami. Cesta do Prahy trvala téměř dvě hodiny, ale utekla rychle. Každý žák měl za úkol připravit si předem pět informací o „svém“ vylosovaném objektu. A tak jsme hned po vystoupení z vlaku na pražském hlavním (Wilsonově) nádraží zamířili k Pomníku Nicolase Wintona.



Potom jsme prošli nádražní budovou na zastávku tramvaje a s jedním přestupem jsme vyjeli až k Hradu. Prohlédli jsme si nejznámější části jeho areálu a viděli jsme výměnu stráží. Nerudovou ulicí se zastávkou u domu U Dvou slunců a u chrámu

sv. Mikuláše jsme pak sešli ke Karlovu mostu. Tam nás nejvíc zaujalo místo označené malou mříží s reliéfem Jana Nepomuckého. Je to totiž místo tajných přání. Skoro všichni nějaké máme!

Po pauze u Pomníku Karla IV. jsme Karlovou ulicí zamířili na Staroměstské náměstí. V tu chvíli nám začal dělat společnost déšť. To nebylo zrovna příjemné, ale my jsme se odradit nenechali a celé náměstí i s jeho zajímavostmi jsme si prohlédli. Nakoukli jsme dokonce i do známé nejdražší ulice



v Praze – do Pařížské. Brzy jsme však pochopili, že opravdu není pro nás! Za poměrně intenzivního deště jsme ve 13 hodin zhlédli spuštění orloje, pak jsme se přesunuli k Prašné bráně a Obecnímu domu, abychom naši procházku ukončili před Národním muzeem.

Následoval už jen rozchod v prostorách hlavního nádraží, kde jsme doplnili potřebné kalorie a zahnali žízeň. Po 15. hodině jsme nastoupili do vlaku, který jsme opustili kolem půl šesté až na mirovickém nádraží.

Děšť nám pobyt v Praze trochu ztížil, ale náladu nám nepokazil. Celý den jsme si náramně užili. Všechny účastníky chválíme za pozornost, výdrž i trpělivost a také za vzornou přípravu informací pro své spolužáky. Pojedeme zase???

Jitka Šebková a Alena Kroupová

Z reakcí žáků:

„Bylo moc hezké, jak jsme měli každý připravené informace o památkách Prahy.“
(Jiří K.)

„Sice jsme cestou promokli, ale to nám nevadilo. Hlavní je, že jsme viděli výměnu stráží a orloj. Výlet se vydařil a moc se mi tam líbilo.“ (Linda)



„Škoda, že s námi nejela Valča, ale ten výlet byl boží!“ (Anastasia)

„Do Prahy jsem se velice těšil. Sice jsem tam byl už mnohokrát, ale se třídou to bylo jiné než s rodiči... Výlet se mi moc líbil. Praha je krásné město plné zajímavostí.“ (Viktor)

„Praha byla naší odměnou za celkem pěkné umístění v Souboji čtenářů... Byla to zábavná a naučná výprava. A paní ředitelce za tento výlet moc děkujeme.“ (Sofie)

„...užili jsme si to a mohli bychom jet opět na takový výlet.“ (Ondřej)

„Mně se nejvíce líbily eskalátory, jak jsme na nich jezdili.“ (Denys)

„Výlet se mi moc líbil, protože jsme viděli hodně památek.“ (Jiří Ř.)

